

我市运动员世界特奥会上获佳绩

# 乒乓球项目夺5金2银1铜

□宋友武 记者 宋晓华

盐城晚报讯 6月16日至25日,第十六届世界夏季特殊奥林匹克运动会在德国柏林举行,来自约190个成员组织的7000余名特奥运动员参加26个项目比赛。由我市组队的中国特奥乒乓球队,在参加的9个决赛项目中顽强拼搏、奋勇争先,取得了5金2银1铜的好成绩。

中国特奥乒乓球代表队由我市6名运动员和1名教练组队,在6月22至23日的单打项目比赛中,斩获3金2银1铜。紧接着,

在6月24日晚进行的双打比赛中,再夺两金。

据了解,今年初,我市积极向上争取,成功获得中国残联的委托,组建了一支优秀的特奥乒乓球队代表国家参赛。在此过程中,市残联党组高度重视这项工作,精心挑选出一批优秀运动员进行集训。

在比赛中,进入代表队的6名优秀运动员用自己的行动诠释了“勇敢尝试,争取胜利”特奥精神的真正含义,充分展现了盐城

特奥运动员超越自我、敢争第一的高超竞技水平和自强不息、奋勇拼搏的良好精神风貌,在世界舞台上展示了我国特奥运动、残疾人事业发展成就和社会文明进步成果。

接下来,我市将持续开展残疾人运动员选拔工作,注重运动员梯队建设。深入特教学校、社区,挖掘一批年轻、有潜质的残疾人运动员,开展系统化、科学化培养,保障我市特奥乒乓球项目在全省和全国的领先。

## 女篮亚洲杯:中国女篮首战大胜黎巴嫩

据新华社悉尼6月26日电 2023年女篮亚洲杯26日在澳大利亚悉尼拉开帷幕,中国女篮在小组赛首战中以89比44轻松战胜黎巴嫩队。

中国女篮上一次在亚洲杯与黎巴嫩队交手是2011年女篮亚锦赛(女篮亚洲杯前身),当时中国女篮以79比58大胜。

本场比赛开局中国队一度落后,但在首节结束时以24比21实现反超。第二节中国女篮加强防守,

黎巴嫩队在前半节只拿到2分,半场结束中国队领先12分。中国队在第三节打出一波13比0的进攻高潮,并在本节结束时将分差拉开至32分,比赛至此失去悬念。

“通常第一场比赛都不是那么好打,所以刚开始我们没有打开,尤其防守上可以做得更好一些,后面大家逐渐进入状态,还是发挥出了我们的水平。”中国女篮主教练郑薇赛后说。

中国队的韩旭此役拿下全场

最高的17分和10个篮板,她赛后说:“大家从联赛之后就没在一起磨合过,所以还在适应和磨合之中,防守还需要加强。”

对于本届亚洲杯的目标,郑薇表示首先要确保拿到参加巴黎奥运会资格赛的名额。根据赛制,女篮亚洲杯上进入四强的球队,才能拿到2024年2月举行的巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权。27日,中国队将对阵新西兰队。

记者 郝亚琳 王琪



6月26日,在澳大利亚悉尼举行的2023年女篮亚洲杯小组赛中,中国队以89比44战胜黎巴嫩队,收获小组赛首胜。图1:中国队球员韩旭在比赛中上篮。图2:中国队球员李梦(左)在比赛中。

新华社发 胡泾辰 摄

## 职棒大联盟伦敦系列赛红雀、小熊各胜一场

据新华社伦敦6月25日电 随着圣路易斯红雀队25日以7比5击败芝加哥小熊队,美国职棒大联盟(MLB)2023年伦敦系列赛以两队各胜一场收尾。

当日最高30摄氏度的气温对英国而言已算“热浪袭来”,但艳阳高照下的“伦敦碗”别样热闹。英超西汉姆联足球队的主场经过

18天改造变身棒球公园,迎接远道而来的红雀队和小熊队过招,两个比赛日中,总共有超过11万名观众入场。

24日的第一场较量中,小熊队以9比1大胜先声夺人。再度交手,小熊队第一局拿下4分遥遥领先。不过,红雀队在第二局追回3分,到了第五局结束更是以7

比4反超。随后3局陷入无人得分的僵局,尽管小熊队第九局再得一分,但已是回天无力,红雀队最终以7比5胜出。

本次系列赛是自2019年后,MLB大联盟赛事再次登陆伦敦,而根据去年已达成的协议,MLB伦敦系列赛还将在2024年和2026年上演。

记者 张薇

U19男篮世界杯:  
中国队两连败  
赵维伦独得25分

据新华社北京6月26日电 国际篮球联合会官方网站消息,当地时间25日,在匈牙利进行的2023年U19男篮世界杯赛A组第二轮小组赛中,中国队以79比88负于加拿大队。

尽管中国队遭遇两连败,但是17岁的赵维伦本场10投9中独得25分,这位目前在意大利联赛打球的小将成为中国队此役最大的亮点。

中国队当天在第二节仅得8分,半场过后以28比41落后。不过,第三节中国队奋起直追,一度将分差缩小到4分。但此后加拿大队再度将比分拉开,终场前6分17秒时以67比49领先。

在中国队大比分落后的情况下,司职后卫的赵维伦火力全开,在不到5分钟的时间内得到18分,将比分改写为72比79。尽管中国队最终未能翻盘,但赵维伦的表现令人印象深刻,全场比赛,他出场近24分钟,两分球5投5中,三分球5投4中,效率值为全场最高的正27。

中国队主教练韩登赛后肯定了赵维伦的出色表现,说他是球队所需要的稳定得分点。同时,他也希望赵维伦继续提高防守能力,这样能有更充分的出场时间。

记者 王镜宇

阿尔卡拉斯  
重回男网单打世界第一

据新华社伦敦6月25日电 西班牙新星阿尔卡拉斯25日以6比4、6比4力克澳大利亚名将德米纳尔,首夺女王杯网球赛男单桂冠,同时确保将在最新一期的男单世界排名中重回第一。

20岁的阿尔卡拉斯此次带着世界第二的排名来到伦敦,首次亮相女王杯,他自言对成绩预期不高,只为积累草场比赛经验而来。晋级决赛的5场比赛中,他仅在首轮丢过一盘比赛。

当天的决赛虽然被大风影响了一些观赏性,但阿尔卡拉斯展现更胜一筹的调整能力。夺冠后,阿尔卡拉斯的世界排名积分也将超越在法网实现大满贯23冠的焦科维奇,重回第一,温网时他也将以头号种子身份出战。“我将带着极大的信心参与温网的比拼,但焦科维奇显然还是夺冠的最大热门。”他说。

记者 张薇

## 拍卖公告

本院将于2023年7月12日10时至2023年7月13日10时止(延时除外)在盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0515/07>)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的物:辽A86RZ6凯迪拉克小型轿车。

二、评估价168700元,起拍价118090元,保证金23618元,增价幅度1180元/次。

三、标的拟进行两次拍卖和一次变卖,如一拍流拍,进行第二次拍卖;第一次拍卖成交的,第二次拍卖自动取消;两次拍卖流拍的,进入变卖程序。

四、第二次拍卖、变卖时间、竞买报名、起拍价、保证金、变卖预缴款交纳、标的物展示时间、地点及咨询电话等情况详见盐城市盐都区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址同上)拍(变)卖公告、拍(变)卖须知等。

盐城市盐都区人民法院  
2023年6月27日